
Kicsi lexikont is mellékel a különös vagy régies szavak ér­
telmezéséhez, s a könyv végén szőttesmintákat találnak 
azok, akik már nem kezdő, hanem gyakorló szövőként la­
poznak a kis kötetben. S.

Vackor az első bében
Van-e, aki nem ismeri még Vackort, a „boglyos, lom­

pos, loncsos és bozontos” kicsi medvét, aki a maga medve­
módján, de nagyon is emberien botolgott az óvodában tár­
sai (olvasói) örömére és tanulságára is? Aki nem ismerte 
meg óvodás korában, gyorsan kössön vele barátságot, 
most az első bébe jár, és sem kedvessége, sem humora nem 
változott. Kaland is akad bőven: véletlen találkozás Vas 
Pistával és Kováts Vicuval no meg Eőrsi Pistivel és még

Marci bácsival, aki arra tanítja Vackort, hogy az életet ko­
molyan vegye... Csak nagy költő, a magyar nyelv szerel­
mese és a gyerekvilág ihletett értője tud ilyen remekművet 
írni, mint Kormos István írt a Vackor-énekekben. A köny­
vet Reich Károly jellegzetes figurái, képei illusztrálják, 
amelyek a címszereplő Vackor megformálása mellett első­
sorban a környezet, a díszítés, a hangulat érzékeltetésében 
társulnak Kormos István szövegéhez.

Grimm-mesék lemezen
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Hét éven felüli gyerekek számára készítette el a Magyar 
Hanglemezgyártó Vállalat egyik legújabb meselemezét. 
A legismertebb Grimm mesék közül választott a rendező, 
Solymosi Ottó; Rónay György jó fordításában hangzik el a 
Brémai muzsikusok, A paraszt meg az ördög, A palackba 
zárt szellem, Az ördög három aranyhajszála, és a Kristály­
golyó meséje.

Legsikerültebb talán a Brémai muzsikusok, a színészek 
is — hallhatóan — ezt a mesét tolmácsolták, játszották a 
legnagyobb kedvvel: Garas Dezső, Szabó Gyula, Borbás 
Gabi, Kálmán György és Suka Sándor. De élvezhették a 
munkát a többi mese szereplői is, Bodrogi Gyula. Ruttkai 
Éva, Haumann Péter és a többiek. Almási Éva úgy látszik 
lassan már a lemezmesék örök boszorkánya lesz, most is 
nagyszerű, sipító-kummogó — azért ki-kinévető — banya­
hangon szólaltatja meg az ördög öreganyját.
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Déryné

A Móra Kiadó népszerű és színvonalas 
így é l t . . .  sorozatának új kötete Dérynét, 
a magyar színjátszás kezdeteinek múlt 
században élt hősnőjét és környezetét mu­
tatja be sok képben, Karcsai Kulcsár Ist­
ván olvasmányos és tényszerű, tárgyilagos 
leírásában.

TAMÁSI ÁRON
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Új kiadásban jelent meg Tamási Áron 
Kossuth-díjas műve, a Hazai Tükör, mely­
ben egy berecki parasztdiák élete és az 
1848-as idők Erdélye bontakozik ki részle­
tekben gazdagon, érzékletes nyelven.
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A nyelvi játékokra épülő, a vers és a rit­
mikus próza futamait játékosan váltogató, 
meséskönyvet az író kilencéves kisfiának 
színes rajzai illusztrálják.

Szabadi Vera
Kiemelés


